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Warszawa, 2021-12-07

WRZ.270.254.2021
2021-39854

Do wszystkich Wykonawców
uczestniczących w postępowaniu

Dotyczy: postępowania prowadzonego w trybie zapytania ofertowego, którego przedmiotem jest:
Usługa kompleksowej organizacji i obsługi Spotkania dla Pracowników Centrum e-Zdrowia., znak
sprawy: WRZ.270.254.2021.

W związku z wpłynięciem pytań od Wykonawcy dotyczącego treści Zapytania ofertowego, Zamawiający
przytacza treść pytań i udziela odpowiedzi.

Pytanie 1 dot. Zapytania ofertowego
Czy podczas spotkania będzie prowadzona jakaś prezentacja? Czy będzie trzeba zapewnić rzutnik oraz
ekran do wyświetlania treści?
Odpowiedź:
Tak, opcjonalnie.

Pytanie 2 dot. Zapytania ofertowego
Czy bufet z daniami ciepłymi ma być w sali w której będzie spotkanie czy w osobnej?
Odpowiedź:
Bufet z daniami ciepłymi powinien być zlokalizowany w co najmniej jednej sali. Liczba sal jest uzależniona
od powierzchni oraz docelowej liczby osób będących na spotkaniu, o czym Wykonawca zostanie
poinformowany najpóźniej na 5 dni roboczych przed terminem Spotkania, wskazując ostateczną liczbę
uczestników.

Pytanie 3 dot. Zapytania ofertowego
Proszę o uszczegółowienie zapisów dotyczących usługi cateringowej, ponieważ z OPZ wynika, że catering
ma obejmować jedną zupę, 6 przekąsek oraz jedno danie mięsne, jedno rybne, jedno wegetariańskie
oraz dodatki. A z doświadczeni organizacji dla Państwa spotkań wymagania są zupełnie inne.
Odpowiedź:
Zakres usługi cateringowej został określony w treści OPZ, tj. Wykonawca zapewni kolację w formie
bufetu, uzupełnianą przez cały czas trwania spotkania, obejmującą przekąski zimne (min. 6), zupę, dania
ciepłe (mięsne, rybne, wegetariańskie oraz dodatki warzywne i skrobiowe – łącznie min. 6 różnych) oraz
desery (min 3 rodzaje).

Pytanie 4 dot. Zapytania ofertowego
Zostały wprowadzone ograniczenia związanie z organizacją wydarzeń do 100 os. Państwo planujecie
wydarzenie dla min 210, max 260 os. w związku z tym zwracam się z pytaniem czy wszystkie osoby licząc
od 99 są w pełni zaszczepione co spowoduje, że nie będą wliczały się do limitu. Ponieważ organizator
ponosi odpowiedzialność prawną ofertując chcemy mieć pewność co do stanu faktycznego.
Odpowiedź:
Tak, w celu zapewnienia możliwie bezpiecznych warunków dla uczestników spotkania, będziemy
wymagać od osób zaproszonych certyfikatu potwierdzającego szczepienie, a tym samym osoby te (w
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pełni zaszczepione), nie będą wliczały się do limitu osób wskazanych ograniczeniami związanymi z
organizacją wydarzeń.

z upoważnienia Dyrektora
Centrum e-Zdrowia

(-) Łukasz Chrostek
Kierownik

Wydziału Realizowania Zamówień

Sporządził: Wysmułek Dariusz
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